

Рассказ Виктоши

Этим тихим, спокойным вечером я, как обычно, возвращалась домой из университета, мечтая быстрее добраться до любимого дивана. Обычно считается, что диван и газета – это лучшие друзья мужчин, но после пяти пар я с легкостью сумела понять этих типичных лиц ну просто очень «сильного» пола. Так вот, направляюсь я домой... Хотелось бы заметить, что университет, в который я, по глупости своей, «внедрилась», расположен рядом с главной достопримечательностью нашего города – с вокзалом... К чему это я? Да к тому, что только самые везучие из нас, простых смертных, живут и даже не подозревают о том, какого «райского» удовольствия себя лишают! Поездка в час пик в переполненном, мягко выражаясь, и битком набитом, грубо говоря, транспорте – что может быть лучше?! На мой взгляд, только поход к всеми обожаемому доктору с премиленькой бормашинкой.

Виктория Мирская

Так вот: в тот день, несмотря на усталость, я решила хотя бы часть пути пройти пешком.

Кстати, дорогие дамы и те, кто надеется стать ими в будущем, если хотите иметь хорошую фигуру и легкую походку, то почаще следуйте моему примеру, пару километров спокойного шага в день и — прощайте калории!

Хотя, конечно, среди вас найдутся и те, которые «кайфуют», потея в тренажёрном зале...

Иду я по улочкам любимого и родного города, радуюсь жизни. Благо, что поводов у меня для этого предостаточно!

Во-первых, я умудрилась получить незачёт по «любимому» предмету — по физкультуре!

Во-вторых, поссорилась с подругой Ксюшкой, которая уверяла меня, что с третьекурсником, пригласившим меня в кино, ну просто «обязана» пойти она, так как:

- а) Они созданы друг для друга;
- б) Я не подхожу ему по росту и цвету глаз (очень весомый аргумент в её пользу! Не правда ли?!).

И, наконец, ЦИТИРУЮ:

- в) «Ленин сказал, что делиться надо!!!»

А теперь скажите мне, будьте так любезны, ваша подруга после таких заявлений осталась бы в живых? Мою «разлюбезную подруженьку»

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

от моей маленькой женской мести спас наш однокурсник, решивший, что ему жизненно необходимо получить у меня «высококвалифицированную консультацию» в области его отношений с какой-то «крутой тёлкой»...

Почему такая высокая честь была оказана именно мне? Сама не знаю, за какие грехи наказана, но буквально с самого первого дня нашей совместной учебы все дружно решили доверить мне свои «великие секреты»! Знаете, как меня называют? Я недавно разведала... Оказывается, я теперь не Виктория, как по своей наивности называют меня мои домашние, а «телефон доверия» или «бюро добрых услуг и мудрых советов»!

И почему это я так отвлекаюсь от основной темы моего монолога?

Больше не буду, «чеснково», как говорила моя младшая сестрёнка, нашкодив в очередной раз.

Итак, как любит изрекать наш математик, вернёмся к исходной теме разговора.

Бреду я, не спеша, домой, размышляю о смысле жизни. На проходящих мимо людей никакого внимания не обращаю. Вдруг откуда ни возьмись появляется на пути какой-то парень и спрашивает:

— Девушка, можно вам задать вопрос?

«Ну, — думаю, — сейчас придётся объяснять,

Виктория Мирская

где такая-то улица и тому подобное». Поэтому отвечаю:

- Попробуйте.
- Девушка, вы студентка?
- Да, а в чём проблема? – удивилась я.
- А сколько вам лет? – проигнорировал мой вопрос он.

– Во-первых, лицам прекрасного пола такие вопросы задавать имеют право лишь две категории мужчин: сотрудники органов здравоохранения и правопорядка – раз, будущий супруг – два. Интересно, к какой из них вы относитесь? А во-вторых, вас что, не научили в школе считать? Вы задаёте уже второй вопрос. И в-третьих, не реагировать на чужие вопросы при разговоре с человеком невежливо.

– Виноват. Но если следовать вашей логике, то я дважды вправе задать вам этот вопрос.

– Да? Вы что, и мент, и санитар в одном фланкене? А вы, наверное, судмедэксперт? Ну тот, который «ковыряется» в несчастных трупах? – Я начала «закипать».

– Нет, к ментам я не имею никакого отношения, – начал было парень, но я его перебила:

- А жаль! Вас бы так украсила форма!
- Вы думаете? – в его голосе зазвучало сомнение. – А я будущий врач...

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

— И какой же? Наверное, терапевт?! — продолжала издеваться я.

— Ну почему же, — обиделся парень, что меня немало позабавило.

— Просто на студента-отличника вы явно не тянете, а в терапевты всегда отправляют самых «одарённых» студентов. Ведь необходим настоящий талант, чтобы перепутать ангину с отитом, а грипп — с корью!

— Девушка, вы не угадали. Я буду офтальмологом.

— Только не говорите, что вас, как будущего специалиста, привлекли мои очки!

— Девушка! С вами просто невозможно разговаривать!

— А кто вас заставляет?

— Я бы сформулировал вопрос иначе.

— Ну и как же?

— Что меня заставляет. — Он как-то странно посмотрел на меня, поэтому я осторожно поинтересовалась:

— И что же это за причина?

— Девушка, может быть, вы хотя бы назовёте свое имя?

— А вы случайно не из Одессы родом? Говорят, именно там принято отвечать вопросом на вопрос.

Виктория Мирская

— Девушка, пожалуйста, — какие-то нотки в его голосе заставили меня сдаться:

— Меня зовут Виктория.

— Очень красивое имя. Можно я буду называть вас Виктошкой?

— Виктошкой? — удивилась я. Никому и никогда не приходило в голову так меня величать. И тут до меня дошёл смысл его фразы.

— А с чего вы, Мистер, не знаю, как вас зовут, решили, что просто обязаны будете меня как-то называть?

— Во-первых, меня зовут Артём. А во-вторых, должен же я как-нибудь обращаться к своей невесте, а впоследствии супруге?

От этих его слов мне стало как-то не по себе. За время нашей с ним «светской беседы» я успела его хорошенько разглядеть и хочу отметить, что он был более чем «ничего». По крайней мере, вполне в моём вкусе: высокий, хотя, конечно, и не «небоскрёб», с густыми тёмными волосами, спортивной фигурой и просто потрясающими, на мой взгляд, большими светло-карими глазами, обрамлёнными густыми длинными (на зависть девушкам) ресницами.

Я тоже вполне... Среднего роста, очень изящная, с длинными рыжеватыми волосами и зелёными глазками. Многим нравится!

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

Но чтобы парень говорил о свадьбе спустя 10 минут после знакомства, просто уму непостижимо!

Любая девушка, которая хочет выйти замуж, прекрасно знает, что ЗАГС – это последнее место, которое желали бы посетить где-то 99,5% мужского населения. Конечно, рано или поздно, после определённых усилий со стороны прекрасного пола, большинству мужчин всё же приходится нанести визит в это учреждение, но не сразу же туда бежать!

В общем, исходя из вышеизложенного, я стала лихорадочно соображать, где же здесь собака зарыта.

Так, за время нашей беседы запаха алкоголя я не учуяла, значит, он не пьян.

Может, наглотался каких-нибудь колёс? Ведь он учится в меде! А может, он просто со сдвигом? Или он так шутит? Наверное, это у него чувство юмора такое особенное, не свойственное даже для людей, давших клятву Гиппократа.

– Очень смешно! Просто супершутка! – стаясь вложить в свою фразу как можно больше иронии, сказала я.

Он вздохнул, как-то грустно на меня посмотрел и ответил:

Виктория Мирская

— А кто вам, Виктоша, сказал, что я шучу?
Я говорю абсолютно серьёзно!

Скажу вам по секрету: от этих его слов мне стало совсем плохо... Этот парень, который нравился мне всё больше, похоже, слегка того...
Мои размышления прервал его вопрос:

- Я буду обращаться к тебе на «ты», можно?
- Ладно, — решила не спорить я.
- Виктоша, так ты согласна?
- Прости? Согласна на что?
- Стать моей женой! Что же ещё! — Он вопросительно посмотрел на меня.

Точно больной, решила я, а в слух сказала:

- Артём, я тоже задам тебе вопрос... Ладно?
- Конечно! Спрашивай что хочешь!
- Скажи, сколько будет пятью пять?
- Двадцать пять, — в его голосе слышались нотки изумления. Ещё бы! Такого вопроса он явно не ожидал.
- А Земля плоская или круглая?
- Конечно, круглая! Виктоша, ты хорошо себя чувствуешь?
- Нормально, а ты?
- Я в полном порядке. А что?
- Знаешь, Артём, просто обычно люди создают семью, когда любят друг друга.
- А разве я тебе не нравлюсь?

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

- Нравишься, но этого мало...
- Я вот влюбился с первого взгляда!
- Разве такая любовь существует? Как ты можешь, совсем меня не зная, говорить, что любишь?
- Виктоша, милая, мне уже почти двадцать два. Я уже взрослый мальчик даже по европейским законам. И я точно знаю, что ты — девушка моей мечты!
- Но у меня ужасный характер!
- Это ты показала!
- Мне всего-то девятнадцать, и я ещё не задумывалась о замужестве!
- Виктоша, другие причины для отказа имеются?
- Даже не знаю, Артём, ты застал меня врасплох.
- Завтра у тебя до которого часа занятия? Ты, скорее всего, учишься во вторую смену?
- Да, во вторую. Так у меня опять пять пар... значит, занятия закончатся в двадцать один ноль пять.
- Отлично! Я освобождаюсь в полвосьмого. В каком же университете учится самая прекрасная девушка на свете?
- В экономическом.
- Это тот, что на Ванеева?

Виктория Мирская

- Нет, в филиале на Свердлова.
- А специальность?
- ЭИ.
- А расшифровать можно?
- Экономическая информатика.
- Здорово! Похоже, моя будущая супруга не только красавица, но и умница! Всё-таки у меня великолепный вкус!

Я посмотрела на Артёма и, к своему удивлению, увидела, что он очень серьёзен.

— Артём! Вообще-то я должна уже быть дома, — сказала я, а про себя подумала, что вот сейчас настанет тот самый решающий момент, когда я, может быть, получу возможность хоть немного понять этого «чудика».

— Правда? Можно я тебя провожу? — Он с надеждой посмотрел на меня.

— Можно. Только живу я в семи остановках отсюда.

— Обожаю пешие прогулки! Кстати, очень полезно для здоровья.

— Вы, врачи, всё время только и делаете, что читаете нам, простым смертным, всякие тематические лекции.

— Что ж, давай поговорим, например, об искусстве, — миролюбиво предложил он.

— С удовольствием...

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

На эту тему я могу говорить бесконечно, да и слушать собеседника всегда интересно!

Итак, болтая о кино, музыке и литературе, мы побрали в сторону моего дома.

Я с удивлением отметила про себя, что заслушиваюсь его рассуждениями о музыке, о кино. Даже книги нам нравились одних писателей и жанров!

Поэтому-то я так и огорчилась, когда он, проводив меня до подъезда, даже не спросил мой номер телефона или квартиры. Сказал, что был безумно рад познакомиться, попрощался и ушёл.

Рассказ Артёма

Проводив Виктошу до её подъезда, я вдруг осознал, как, должно быть, странно выглядит со стороны моё поведение...

Теперь я мог более или менее разумно, насколько это возможно было для меня в тот момент, взвесить и оценить наш разговор.

Так вот к чему были те странные вопросы о форме земного шара и таблице умножения! Боже, какой я кретин! Да бедняжка, наверное, решила, что разговаривает с психом?! Спасибо, что не вызвала бригаду. Что же теперь делать? Точного адреса я не знаю. Хотя, зная улицу, дом

Виктория Мирская

и подъезд, найти мою красотку будет возможно. И всё же, как лучше? Ну почему всё это произошло именно со мной? Придётся идти к Игорьку! Наверняка этот «дамский угодник» сумеет мне помочь!

Гарик – мой старинный приятель, мы ещё в школе сидели за одной партой, и этот Казанова почти всегда отбивал у меня пригляднувшихся мне, да, видно, и ему самому, девчонок. Но в этот раз всё будет по-иному. Уж «мою Викторию, мою Победу» я ему не уступлю!

Игорь был немного удивлён, когда я появился на пороге его квартиры. И вообще как-то странно на меня взглянул.

– Артём! Что-то случилось?

– Да нет, – я решил не раскрывать свои карты до поры до времени.

– Тогда хватит стоять на пороге. Пошли в мою комнату поговорим, как в добрые старые времена нашей молодости.

– Да уж, как давно это было! Триста лет тому назад! – подтвердил я с самой серьёзной миной, на которую был способен...

Гарик на меня посмотрел, и, не выдержав, мы рассмеялись.

– И всё же, стариk, что с тобой? – спросил он, когда мы прошли в его «личные апартамен-

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

ты», где царил лёгкий творческий беспорядок: по всей комнате валялись его книги, одежда и диски. Меня такая чистота даже удивила, я привык видеть эту комнату в более загромождённом виде.

— Да так... Хотел с тобой посоветоваться по одному вопросу.

— Я весь превратился в одно сплошное ухо!

— Понимаешь, Гарик, дело в том, что я встретил одну девушку...

— Да? Красивая, наверное?

— Очень!

— Даже так! Ну? Ты с ней хотя бы познакомился? Телефончик взял? Или, может, позвал её на дискотеку, в кино?

— Если будешь перебивать, ничего не узнаешь! — обиделся я.

— Всё. Молчу. Так что?

— Познакомился... — И я ввёл друга в курс дела.

Гарик больше не перебивал меня, но глаза его становились всё больше и больше, изумлённее и удивлённее.

— Что? Как ты сказал? Ты предложил первой встречной выйти за тебя замуж?! Ты, который ещё в восьмом классе поклялся, что рано тебя никто не захомутает?! Благодари Бога, мой сумасшедший брат!

Виктория Мирская

сшедший друг Артём, что не произошло самое ужасное!

Тут я перебил его:

— Да, Виктоша оказалась на редкость терпелива, ведь не вызвала мне психбригаду.

Он посмотрел на меня как на совсем умственно неполноценного.

— Старик, ты совсем скрэйзился! Ты только подумай, что бы было, если бы эта девица и впрямь решила, что ты на ней женишься!

— И что бы было? — машинально переспросил я.

— Что?! А то сам не знаешь?! Ты бы уже не отвертелся! Ещё в древние времена мужчины твёрдо знали, что, если баба что-то вбила в свою головку, с ней лучше согласиться сразу! Иначе она достанет тебя вконец, но своего добьётся! Ну скажи, что бы ты делал, если бы девица согласилась на твоё предложение?

Я задумался...

И вправду, с какой целью я предложил Виктоше руку и сердце?

Просто я уже целый месяц любуюсь этой девушкой и лишь сегодня решился подойти к ней. Просто я с каждым днём всё больше и больше думаю о ней. Просто я хочу быть рядом с ней.

Просто я чувствую, что она необходима мне!

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

Просто с того момента, как я впервые скользнул взглядом по ладной девичьей фигурке (этим взглядом мы, представители сильного пола, обычно оцениваем всех проходящих мимо девушек), других я просто не замечаю. Поэтому я честно ответил:

- Пожалуй, я был бы безумно счастлив...
 - Безумно? По-моему, состояние безумия уже присутствует!
 - Будешь свидетелем на моей свадьбе?
 - Так ты что, всерьёз решил жениться? — На лице Гарика отразилась такая гамма чувств, что было трудно разобрать, чего же больше: недоумения и растерянности или ужаса.
 - Да, абсолютно серьёзно...
 - Но ведь ты её совсем не знаешь!
 - Узнаю. В чём проблема?
 - А вдруг она пошлёт тебя подальше?
 - Ты абсолютно прав. Такой вариант возможен! — расстроился я. — Что же делать?
- Я с надеждой взглянул на друга.
- Что делать? Что делать? О, придумал... Я — гений! Так говоришь, что знаешь только её подъезд? А дом какой?
 - Двенадцатиэтажный. А что?
 - Правду говорят, что от любви глупеют! А я

Виктория Мирская

раньше думал, что всё это полная ерунда! Двенадцать на четыре умножь! Сколько получается?

- Сорок восемь...
- Тебе не кажется, что это великоватая цифра?
- Если нет другого выхода, я готов обойти и тысячу квартир! — перебил я Гарика.

Он опять странно на меня посмотрел, по-моему, даже с жалостью, но сказал только:

- Подожди! Время совершать подвиги ещё не пришло. Слушай, а ведь мы знаем, в каком универсе она учится!
- Точно! — радостно подхватил я. — Даже знаем факультет и специальность!
- Всё, старики, считай, что дело — в шляпе! — произнёс Гарик и ободряюще похлопал меня по плечу.

— Да, но как мне завоевать её сердце?

- Старичок, поверь, это самая простая задача.
- Что я должен делать?
- Слушай и учись, пока я жив... Значит, так, Тёмка, все бабы мечтают о «принце на белой лошади», сечёшь?

— Ты предлагаешь мне взгромоздиться на белого коня?! Но я не умею ездить верхом! Да и где мы раздобудем лошадь?

— Сделай милость — заткнись! Никто не предлагает тебе изображать заправского ковбоя! Бо-

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

юсь, этот номер имел бы успех только в цирке, в отделении клоунады. Я тебе о чём твержу?! О том, что бабам нужна романтика! Понятно?

— Пока да!

— Так вот... Давай завтра подъедем в её универ, узнаем, в какой группе она числится, и передадим для неё, например, розочку или какой другой цветок с запиской. Ну, как в их любимых «мыльных операх»!!!

— Слушай, Гарик, а ты и вправду гений!

— Кто б сомневался! По крайней мере, я ни одной бабе в мире не позволю сотворить со мной то, что сейчас происходит с тобой!

— Гарик, лучше не зарекайся! Значит, встречаемся завтра и осуществляем твой гениальный план!

— Договорились.

— Спасибо.

— Спасибо в карман не положишь. Просто на свадьбе хочу погулять! — улыбнулся мой спаситель.

На этом мы попрощались...

Засыпал я в тот вечер со счастливой улыбкой на лице. Как всё-таки здорово, что человек обладает способностью любить, и как прекрасно, когда у него появляется надежда на взаимность!

Завтра самая прекрасная девушка на свете

Виктория Мирская

получит скромную дань своему очарованию — алую розу. Я очень надеялся, что Виктоша любит розы и будет рада её получить.

Утром я первым делом сел писать записку. Поверьте, никогда не думал, что на пару строк может уйти такое количество времени и сил. Правда, от этих нескольких слов зависела моя дальнейшая судьба, что существенно усложняло дело. Как я завидовал поэтам, умеющим с такой легкостью выражать свои чувства в форме прекрасных стихов. Но, увы, я подобными способностями не обладал и, хотя раньше спокойно обходился без них, в то утро я очень пожалел об этом. В результате моих мучений на свет всё же появилась записка, которую я аккуратно сложил в маленький конвертик.

Теперь оставалось лишь дождаться, когда с занятий придёт Гарик. У меня в тот день должна была быть практика в больнице, но отделение закрыли на двухнедельный карантин, и поэтому я был свободен как ветер на вполне законных основаниях.

Наконец Гарик зашёл за мной, и мы отправились за цветами.

— Слушай, а ты уверен, что она ещё на занятиях? — спросил он меня уже почти у самого университета. — А то роза может завянуть.

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

— По крайней мере, Виктоша уверяла, что занятия у неё закончатся поздно. Смотри-ка, мы уже пришли. Что будем делать дальше?

— Спокойствие, только спокойствие. Выяснение, в какой группе учится твоя будущая супруга, я беру на себя. А вот и главный корпус. Пошли.

Мы прошли мимо студентов, стоящих кучками и что-то обсуждавших.

Однако роза в моих руках не осталась не замеченной. И многие с удивлением на меня покосились.

У дверей нас встретила девушка с красной повязкой на руке и поинтересовалась о «целях нашего визита»... Я уже было решил, что сейчас нас вежливо выставят, но тут настал «звездный час» Игоря. Он подмигнул мне, отвёл девушку в сторонку и с самой обаятельной из своих улыбок стал ей что-то говорить. Не прошло и трёх минут, как девушка, мило улыбаясь, сказала:

— Учебная часть нужного вам факультета находится на третьем этаже. Зайдёте в триста пятую аудиторию, там сидит секретарь декана, она точно всех знает.

От всей души поблагодарив её, мы двинулись в указанном направлении. Я так волновался, что даже не спросил у Гарика, как ему удаётся так ловко и легко общаться с девушками.

Виктория Мирская

Как уже догадались самые прозорливые из вас, и в триста пятую Игорь зашёл без меня.

На этот раз мне пришлось подождать минут пять. Затем дверь открылась, мой друг, страшно собой довольный, взял у меня цветок, уточнил название специальности. И снова скрылся за дверью. Но тут же вылетел в коридор, сжимая в кулаке маленькую фотографию.

— Глянь, она?

С маленькой цветной фотографии на меня смотрела Виктория.

— Она, — подтвердил я.

— Действительно красивая. Пошли домой.

— Ты записку тоже передал?

— Передал, не волнуйся. Ей обещали передать и записку, и розу, как только закончится пара.

— А фотография? — спохватился я. — Разве её нужно отдать?

— Это тебе на память. Идём.

— Гарик — ты настоящий друг!

— Будешь должен, как земля колхозу.

Уже доехав домой, я всё пытался представить, как Виктория отреагировала на мою записку, но так как девушки — это сплошные загадки, то однозначного ответа я найти так и не смог. Поэтому мне оставалось лишь надеяться на лучшее и терпеливо ждать дальнейшего развития событий. Ведь как ни крути, а теперь всё в её ма-

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

леньких, хрупких ручках. Я сделал первый шаг, как и положено «лицу мужского пола», сейчас выбор необходимо сделать ей, она может разбить моё сердце, а может сделать меня самым счастливым человеком на этой планете. Да что на планете? Во всей Вселенной! Вот такая она могущественная, моя любимая. Просто Богиня.

И лишь её имя «Победа» вселяло в меня надежду.

И вообще, как в песенке пелось? «А я дождусь... А я добьюсь... Я всё равно на ней женюсь!»

Рассказ Ксюши

В тот день Вика была какой-то задумчивой и молчаливой. Казалось, что она чем-то расстроена. Я решила, что это из-за моего заявления по поводу того симпатяги — третьекурсника. Но должна же она узнать правду! Я-то не слепая! Поэтому я прекрасно видела, кто его интересует на самом деле!

Конечно, она девчонка ничего, симпатичная, но такого красавчика могла заинтересовать лишь я. Что, в общем-то, я и донесла до Вики. Почему же тогда он пригласил в кино её? Наверное, я ему слишком понравилась, чтобы так сразу подкатиться ко мне! Вот парень и решил провести «разведку боем» и выяснить у моей под-

Виктория Мирская

ружки всё, что может помочь ему завоевать моё сердце.

И вот сегодня я должна была пожинать плоды своей честности и нежелания льстить. Ну и ладно, хочет дуться, пусть дуется! Потом она всё равно осознает, что я была права, когда он явится ко мне с цветами и признается в любви!

День тянулся бесконечно долго. Может, оттого что Вика промолчала почти все занятия. Мне было как-то скучновато, да и пары, казалось, длились вечно. Но в жизни рано или поздно приходит конец всему. Правда, чаще тому, что хотелось бы растянуть надолго. Вот оно, долгожданное окончание последней пары. Мы с Викой уже направились к выходу, как вдруг подлетела наша секретарь, сжимая в руке длинную, очень красивую розу. Ну, думаю, вот он — момент истины. Но секретарь вдруг обратилась к Вике:

— Андрианова, это просили передать тебе! — С этими словами она протянула моей подружке цветок и какой-то сложенный листок.

Признаться, я была разочарована, разозлена и заинтересована одновременно. Поэтому я ждала ответа подруги. А она была крайне удивлена.

— Это для меня? — переспросила она. Получив утвердительный ответ и поблагодарив, взяла розу и записку.

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

Затем, отойдя в сторонку, она попросила меня подержать цветок и принялась читать. По тому, как засветилось её лицо, я поняла, что моя подружка явно неровно дышит к своему таинственному поклоннику. Кстати, раскрыть бы его инкогнито! Что я и попыталась сделать. Конечно, подглядывать нехорошо, да и читать чужие письма тоже, но я ничего не смогла поделать с собой! В записке красивым, ровным почерком было написано:

Виктория!

Поздравляю тебя с новым днём!

**Надеюсь, что он будет лучше вчерашнего:
ведь теперь у тебя есть я!**

**Этот цветок — скромная дань твоей
красоте. Пусть он напомнит тебе обо мне.**

**Но если ты захочешь не только вспом-
нить, но и увидеть меня, то я буду ждать те-
бя завтра в 21.00 в сквере напротив твоего
университета.**

Надеюсь, ты придёшь.

Да, её поклонник или неисправимый романтик, или влюблённый по уши кретин, или «скрэй-зившийся» вконец! Четвёртого явно не дано!

Виктория Мирская

Кстати, любопытно, почему записка не подписана? Что за тайны? Но, ещё раз взглянув на Вику, я поняла, что она угадала личность своего ухажёра и радуется этому как ребёнок.

Она стояла «зарывшись носом», насколько это было возможно, в свою ненаглядную розу.

— Эй, подруга, откуда цветочки? — раздался вдруг рядом с нами до боли знакомый голос.

Ну конечно же! Обернувшись, я увидела нашего однокурсника, на которого, кстати, в своё время я имела определённые виды и который самым наглым образом от меня ускользнул. Не правда ли, он не стоит доброго слова?! Как сказала бы Вика, а она просто обожает демонстрировать свою начитанность к мести и не совсем по теме, да и к чему девушке ум? Да 99% нормальных мужиков любят глупых баб! Сказать, почему? Пожалуйста, мужики не любят, когда женщины умнее, чем они. А так как IQ¹ у большинства представителей «сильного» пола достаточно низкий, то и женщины должны им «соответствовать». Так что поплатится Вика за свои знания. Да, о том «козлёнке» она сказала бы, как Братец Кролик, что он — не джентльмен. Я бы выразилась несколько иначе, но, пожалуй, воздержусь.

¹ Сокр. от англ. intelligence quotient — коэффициент умственного развития.

ПАРНИ ВСЕ-ТАКИ ЖЕНЯТСЯ

Отвечать пришлось мне, так как моя драгоценная подружка ни на секунду не оторвалась от цветка.

— Интересно, что ты отмечал? — Я старалась произнести эту фразу как можно ехиднее.

— Ничего. А почему ты спросила?

— Просто хотелось бы знать, где ты увидел цветочки?

— Да у твоей подружки же в руках?..

— Лично я вижу всего один цветок. Ты видишь больше?

— А почему ты сегодня такая особенно злая?

— Я?

— Ну не я же! К словам цепляешься... Завидно, что ли, стало, Ксюха, тебе ведь цветы не дарят!

— Да иди ты знаешь куда.

— Знаю-знаю! Не продолжай, меня уже нет! —

Выпалив эту фразу, он поспешно смылся.

Зато Вика наконец-то очнулась.

— Что он хотел? — спросила она.

— Узнать ответ на вопрос, который, кстати, было бы небезинтересно услышать и мне.

— Ты о розе?

— О чём же ещё!

— Так вот: ты его не знаешь.

— Это я уже поняла. Среди моих знакомых